

**На XV съезде
ВЛКСМ**

В Кремлевском Дворце съездов вновь льются песни, звучат разноязычный говор, бьется пульс юности Советской страны.

На утреннем заседании XV съезда ВЛКСМ 18 мая председательствовала секретарь ЦК ВЛКСМ М. Журавлева.

В работе съезда принимают участие член Политбюро, секретарь ЦК КПСС А. Н. Шелепин и секретарь ЦК КПСС Ф. Д. Кулаков.

Прения начал первый секретарь ЦК ВЛКСМ Белоруссии Г. Жабицкий. Основное внимание он уделил совершенствованию стиля и методов комсомольской работы.

— Дружба и братство нашей многонациональной семьи рождены Великой Октябрьской революцией и укреплены мудрой ленинской национальной политикой партии, — говорит первый секретарь ЦК ВЛКСМ Узбекистана Р. Абдулаева.

Трудящиеся столицы Узбекистана еще глубже ощутили эту дружбу, когда недавно на Ташкент обрушилось стихийное бедствие — землетрясение. На помощь городу пришли все советские люди. ЦК ВЛКСМ принял постановление о участии комсомола страны в помощи Ташкенту.

— Я очень тревожилась, оставаясь в эти дни свою машину, — поделилась с делегатами мо-

лодой механизатор из Алтайского края В. Денисенко. — Ведь сейчас в разгаре посевная. Однако члены бригады обещали, что возьмут на себя мою долю работы. И вот вчера я получила от товарищей телеграмму. Они рапортуют съезду, что обязательства, взятые в честь XV съезда комсомола, выполнены.

— Вступая в новую пятилетку, — говорит секретарь ЦК ВЛКСМ Грузии О. Черкезия, — мы с радостью видим, как обогатился опыт грузинской комсомолии. Революционные боевые и трудовые традиции советского народа помогают формированию убежденности молодого человека.

Первый секретарь ЦК ВЛКСМ Литвы А. Чеснавичус серьезное внимание уделил вопросам подъема культуры на селе и роли комсомола в решении этой важ-

узнали его друзья о награждении комсомольской организации Кривого Рога орденом Трудового Красного Знамени. Орден этот, заявляет оратор, всегда будет гореть на комсомольском знамени нашей организации.

О юношах и девушках, прошедших школу мужества на ударных комсомольских стройках Татарии, рассказал первый секретарь Татарского обкома ВЛКСМ Р. Беляев. Ударный труд в народном хозяйстве, отметил он, помогает решать многие вопросы воспитания молодежи, и, в частности, интернационального воспитания. В Татарии — крае большой нефти — трудятся представители более 40 национальностей, приехавшие поднимать нефтятную целину из Азербайджана и Украины, из Грозного и Краснодара. Получая премию Ленин-

ЮНОСТЬ ПРИСЯГАЕТ ПАРТИИ

ной проблемы, поставленной XVIII съездом КПСС.

От имени литовских комсомольцев А. Чеснавичус передал привет присутствующим на съезде посланцам прогрессивной демократической молодежи мира.

А. Миронов, горновой доменного цеха Криворожского металлургического завода имени В. И. Ленина, с волнением сообщает о радости, с которой

ского комсомола, я радуюсь и вместе с тем тревожусь, заявил писатель В. Чивилихин. Я знаю меру ответственности и труда, нужную для того, чтобы стать достойным моих современников, нашей замечательной молодежи эпохи, в которую мы живем. Долг писателя яко рассказывать современникам и потомкам о действиях комсомольцев 60-х годов.

— У профсоюзов и комсомола много общего в работе, — отмечает секретарь ВЦСПС И. Владыченко, приветствующий XV съезд ВЛКСМ от имени советских профсоюзов. Он призывает молодых людей быть активными помощниками партии в выполнении грандиозных задач коммунистического строительства.

С докладом выступил председатель мандатной комиссии, секретарь ЦК ВЛКСМ Б. Пас-

тухов. Он сообщил, что на XV съезд ВЛКСМ избран 3831 делегат, присутствует 3821 человек. По уважительным причинам отсутствуют 10 делегатов. Делегатами съезда избраны представители 62 национальностей и народностей нашей страны. Среди делегатов 2306 членов и кандидатов в члены Коммунистической партии Советского Союза. 666 делегатов являются членами выборных партийных органов. В работе XV съезда комсомола принимает участие группа ветеранов Коммунистической партии и комсомола. Их присутствие здесь символизирует нерушимую связь поколений.

Делегаты единогласно утверждают доклад мандатной комиссии. Мощные волны аплодисментов прокатываются по залу, когда слово предоставляется секретарю ЦК союза тру-

щихся молодежи Вьетнама Хо Чуку. Он горячо благодарит за сердечные слова, сказанные на съезде о борьбе вьетнамского народа и молодежи против американских агрессоров. Хо Чук вручил представителям советской молодежи знамя Союза трудящейся молодежи Вьетнама. От имени делегации городов-героев Ленинграда, Волгограда, Одессы, от комсомольцев Бреста и Узбекистана несколько делегатов вручают Хо Чуку знамя ВЛКСМ.

Вечернее заседание 18 мая открылось под председательством секретаря ЦК ВЛКСМ А. Камшалова. Он предоставил слово первому секретарю ЦК ВЛКСМ Азербайджана Э. Кафаровой, затем выступили первый секретарь Свердловского обкома комсомола В. Житенев, председательница из г. Иваново В. Смирнова и другие.

Третий день в Кремлевском Дворце съездов работает XV съезд ВЛКСМ. Третий день его делегаты горячо обсуждают вопросы конкретного участия молодых в строительстве коммунизма.

19 мая на утреннем заседании в работе съезда принимают участие товарищи Н. В. Подгорный, М. А. Суслов.

Продолжаются прения по отчетному докладу ЦК ВЛКСМ, по докладу ревизионной комиссии. Председательствующий, первый секретарь ЦК ВЛКСМ Украины Ю. Ельченко представляет слово первому секретарю ЦК ВЛКСМ Латвии Л. Барткевичу.

Большим делом, обединяющим трудовые усилия комсомольцев Латвии, стал смотр резервов производства, говорит оратор. В нем участвуют десятки тысяч юношей и девушек, каждый третий работник промышленности Латвии уже внес конкретное предложение.

— Мне хочется поблагодарить коммунистов колхоза, доверивших комсомольцам решать большие дела на фермах, — так начинает свое выступление доярка колхоза «Ленинский путь» Ново-Кубанского района Краснодарского края Г. Рукавицына.

Много нам пришлось потрудиться, чтобы себестоимость молока стала почти в 2 раза ниже средней по колхозу. У нас самоуправление, создан совет фермы из 9-ти человек. Мы ставим задачу внедрить комплексную механизацию. Сейчас все 25 наших девушек учатся в зооветеринарном техникуме.

Лауреат Ленинской премии, доктор физико-математических наук Ю. Журавлев из Новосибирска.

**В день
открытия
съезда
комсомола**

В комсомольских билетах слесаря Черногорской автобазы Николая Сидорова, горнорабочего строй управления № 1 Геннадия Ермизина, откатчика шахты «Манеиха» Александра Попова стоит памятная отметка — принят в день открытия XV съезда ВЛКСМ. В этот день, кроме них, Зенковский район ВЛКСМ вручил комсомольские билеты еще 94 юношам и девушкам.

Ю. КРАШАНОВ.

Торжественный парад пионеров на Красной площади

МОСКВА. На Красной площади 19 мая состоялся торжественный парад пионеров, посвященный Дню рождения Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина и XV съезду ВЛКСМ.

Бурными аплодисментами встретили

присутствующие появление на центральной трибуне Мавзолея руководителей Коммунистической партии и Советского правительства.

В ярком волнующем празднике приня-

ли участие десятки тысяч пионеров не только Москвы и Московской области, но и городов-героев Ленинграда, Волгограда, Одессы, Киева, представители Бреста, союзных республик.

(ТАСС).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

**Шахтерская
ПРАВДА**

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРНОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год изд. 36-й
№ 100 (9183) | Суббота, 21 мая 1966 года.
Цена 2 коп.



Комсомолец Геннадий Кувшинов пришел на шахту «Коксовая-2» после восьмилетки. Получил здесь специальность электрослесаря горного оборудования. И сейчас работает в механическом цехе. Геннадий старательный, исполнительный, трудолюбивый. И комсомольцы цеха избрали его своим вожаком.

На снимке: Г. КУВШИНОВ.

Фото Ф. Исмагилова.

**РАБОЧАЯ
НЕДЕЛЯ —
5 ДНЕЙ**

Странная тишина стоит теперь по субботам у инструментального, ремонтно-строительного и всех трех сборочных цехов завода «Продмаш». Но тишина эта никого не настороживает. На заводе знают все: коллективы этих цехов перешли на пятидневную рабочую неделю. Теперь у них два выходных — в субботу и воскресенье.

— Не страдает ли от этого производство, хотя бы из-за того, что дело новое, неотлаженное еще? — такой вопрос мы задали главному инженеру «Продмаша» тов. Каплану. Вот что он нам ответил:

— Мы заранее позаботились о залах, материально-техническом снабжении, оснастке, подготовили необходимое оборудование. И, несмотря на перестройку, производительность не упала, из графика не выбыла.

Однако, продолжает тов. Каплан, дают себя знать некоторые неувязки. Плохо, что на пятидневную рабочую неделю перешли не все трудящиеся — это ведь в порядке эксперимента. Не устраивает нас и транспорт: рабочие второй смены покидают завод в 23 часа 30 минут, когда автобусы уже на приколе. Если и детские сады школы тоже к нам не подстроились. Выходит, нужно как можно скорее всем трудящимся города переходить на рабочую пятидневку.

**В день
открытия
съезда
комсомола**

В комсомольских билетах слесаря Черногорской автобазы Николая Сидорова, горнорабочего строй управления № 1 Геннадия Ермизина, откатчика шахты «Манеиха» Александра Попова стоит памятная отметка — принят в день открытия XV съезда ВЛКСМ. В этот день, кроме них, Зенковский район ВЛКСМ вручил комсомольские билеты еще 94 юношам и девушкам.

Ю. КРАШАНОВ.

шить задачи, поставленные перед страной XXIII съездом партии, обеспечить необходимые темпы роста производительных сил, технический прогресс во всех отраслях индустрии невозможно без широкого поставления научных исследований, без быстрого внедрения их результатов в производство.

Наша молодежь работает во всех отраслях и направлениях науки, в кибернетике, в математической экономике, ядерной физике, в новых областях математики, в биологии, электронике, Ю. Журавлев предлагает учредить премию Ленинского комсомола за особо выдающиеся открытия молодых ученых.

Новый пятилетний план — это личное задание каждому юноше и девушке, — заявил первый секретарь ЦК ВЛКСМ Таджикистана Г. Бобосадиков.

Молодежь продолжает дело отцов. Комсомольцы Яванского района, например, сооружают сейчас крупнейшую в республике оросительную систему — гигантский химический комбинат.

Горячие аплодисменты неоднократно прерывают выступление Н. Горбачева, плотника строительно-монтажного поезда № 299 управления Ангарстроя. Его «таежный десант» был ударной группой на трассе международного химического комбината Абакан — Тайшет. Н. Горбачев заявляет, что мы выполнили свой долг. Наша магистраль построена и работает на коммунизм! Овацией встречает зал сообщение председательствующего о том, что труд замечательного строителя отмечен высшей правительственной наградой орденом Ленина.

Лауреат премии Ленинского комсомола А. Пахмутова взволнован.

(ТАСС).

нованно говорит о высокой ответственности художника, о его долгге создавать лишь такие произведения, которые стоят вровень с делами советского народа и его славной молодежи. Композитор, чьи песни стали своеобразным музыкальным знаменем юношества, призывает молодых дружить и с симфонической музыкой.

Друзья из Болгарии прислали в подарок съезду 8 тысяч гвоздик. Многие из них становятся в эту минуту «трофеями» комсомольского композитора.

Кто-то запевает песню Пахмутова о зеленом море тайги. Песню подхватывают сотни голосов.

Утреннее заседание закрывается. Делегаты и гости съезда идут на Красную площадь на пионерский парад в честь Дня рождения пионерской организации имени В. И. Ленина и XV съезда ВЛКСМ.

Вечером съезд продолжал свою работу.

В работе съезда принимают участие товарищи В. В. Гришин и Д. Ф. Устинов.

Председательствует секретарь ЦК ВЛКСМ Ю. Торсуев. На съезде выступают начальник поискового отряда Читинского геологического управления С. Омельяненко, начальник главного политического управления Советской Армии и Военно-Морского Флота генерал армии А. А. Епишев, первый секретарь ЦК ВЛКСМ Молдавии Г. Лавранчук, летчик-инструктор рекордсмен мира по самолетному спорту Н. Проханова, ректор Московского университета академик И. Г. Петровский и другие.

(ТАСС).

«Посвящается 50-летию Советского государства» — под таким лозунгом строится сейчас работа Дворца культуры «Красногорская». Еще в сентябре прошлого года на заседании правления был составлен план юбилейных мероприятий, главное место в котором заняла работа с молодежью. Нет, это вовсе не означает организацию вечеров, дискотов, на которые приглашают девушки и ребят, придумывают им занятия, «изобретают» необыкновенные афиши и т. п. А гости, как правило, не оценивают таких усилий и отчаянно скучают на «мероприятиях».

Не гость, а хозяин в клубе должна стать молодежь — вот чего надо было добиться. И работники Дворца культуры стали искать новые формы вовлечения молодых в деятельность своего учреждения. Одна из таких форм — организация юношеских клубов по интересам. А главная суть работы — участники клубов все должны делать сами. Только сами.



Прометеев огонь

Сейчас во Дворце культуры шахты «Красногорская» действует несколько молодежных клубов. Это и «Голубой огонек», и клуб кинопутешествий «Родина». Но самый любимый и самый многочисленный тот, для которого девизом стали слова Феликса Дзержинского: «Быть светлым лучом для других, самому излучать свет — вот высшее счастье человека».

Ребята (старшеклассники 25, 59, 68, 50-й школ) хотят больше знать и всегда помнить о людях, чья жизнь пытала, подобно яркому факелу, и была безраздельно отдана народу. Недаром и название клубу дали «Прометеи», его эмблемой является горящий факел. И форма, и содержание работы клуба — живой огонь. Огонь выдумки и фантазии. Огонь неизвестных подвигов тех, кто жил для людей и о ком говорят прометеевцы на своих встречах. Вот как прошел в этом клубе вечер «Они сражались за Родину», посвященный дню Победы.

В центре зала имитирован костер. Возле него сидят девушки в ватнике. Она в глубокой задумчивости. Может, вспоминает свою короткую яркую жизнь. А может, прислушивается к тому, о чем говорят наставники ее сверстники, побратимы-комсомольцы. Это Зоя Космодемьянская.

Свет в зале притуплен. И тишина. Сидит у костра Зоя. А вместе с ней все поколение комсомольцев 40-х годов незримо присутствует в зале. Поколение, подвиг которого начался в сумром сорок первом.

— Говорят Москва. Говорят Москва, — раздается тревожный, звонкий голос Левитана. — Сегодня, в четыре часа утра по московскому времени, на нашу страну... веролюбно напал враг...

Кончилась грамматика этого сообщения, и в зале зазвучала песня:

Вставай, страна огромная!
Вставай на смертный бой
С фашистской сворой черной,
С проклятою ордой!

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЦЕНТРАЛЬНОГО РАЙСОВЕТА

23 мая в 12 час. дня в здании школы № 71 (пос. Ясная Поляна) проводится 8-я сессия (10-го созыва) Центрального райсовета.

Повестка дня:

1. О состоянии и мерах по улучшению организационно-массовой работы в районе.

2. Организационный вопрос.

На сессии приглашаются хозяйствственные руководители, секретари партийных организаций, председатели профсоюзных комитетов шахт, заводов, строек, председатели уличных, домовых комитетов, товарищеских судов, санитарные уполномоченные.

Исполком райсовета Центрального района.

Клубы к 50-летию Октября

САМИ. ВСЕ САМИ



Рассказывают киноленты

добно Прометею, принявшие на себя лишения и муки ради счастья людей. А сколько таких имен знает история России!

Декабристы... Им посыпалась один из вечеров «Прометея», который ребята называли «Вожди разгневанной стихии». И возникло пролетарской революции — В. И. Ленину тоже посыпалась вечер. Все, что проходит в клубе, остается в памяти надолго, потому что каждое мероприятие строится по новому, интересно. Ребята сами подбирают нужный материал, придумывают спектакльное оформление вечеров и их названия, все они на клубных встречах — и гости, и артисты одновременно. Только консультанты — преподаватели истории, литературы — взрослые. Остальное — сами. Но она служила яркими

стрикерами прошли кадры фильмов «Герон Бретта», «О чём думаешь, солдат?», «Как тебе служится?»

На другом занятии киноклуба рассказали участникам клуба о городах, рожденных Октябрьем. А путешествие в 1918 год, совершенное с помощью тематических фильмов? Или знакомство с космонавтами?

Более интересно познают школьники историю своей Родины, которая скоро отметит 50-летний юбилей. Убедительно, памятно, зовуще звучат для них киноленты славных дел и героических свершений советского народа.

Они родились уже после Победы. Но сейчас комсомолцы 60-х годов во власти того времени, когда «ярость благородства» подняла весь советский народ на «священную

землю». Сидят у костра бесстрашная пристранка, а в зале звучат стихи из поэмы Алигер «Зола».

Нет, не забыты герои. Сегодня в сердцах прометеевцев вновь оживают защитники легендарной Брестской крепости, Саша Чекалин, мужественные комсомольцы Краснодона. Оживают в песнях и стихах, которые поют и читают ребята.

Гитлер надеялся на молниеносный удар, рассчитывая на национальную разобщенность советских людей, — говорит ведущий вечера. — Но именно дружба, монолитность нации Советского Союза сокрушила эти расчеты.

Один из других поднимаются прометеевцы и называют имена героев — представителей всех национальностей, или равнодушных. Не было потому, что каждое занятие «Прометея» захватывает и увлекает своей новизной, полнотой чувств и священной властью образов герояев.

Как часто еще можно слышать те же имена в докладах и беседах для молодежи. На этих встречах, кроме тех, кто недавно во Дворце прошел вечер «Дай руку, товарищ подросток!».

Можно было бы рассказать о том, как выглядят эти вечера. Но об одном, прометеевском, — «Они сражались за Родину» — уже говорилось. Можете поверить на слово: в «Голубом огоньке» не хуже, чем в «Прометеи». Недаром на «Голубой огонек» собирается до трехсот детей и ребят.

Так строит свою работу один из Дворцов культуры нашего города накануне знаменательной даты — 50-летия Октября. Дворец, где молодежь стала настоящей хозяйкой клуба. И от этого жизни нем бьет ключом.

В. ГОЛОЩАПОВА.



На „Голубой огонек“

И снова сами. «Голубой огонек» — самый старый клуб в этом Дворце культуры. На нем проверялись главные принципы работы с молодежью — самодействительность, инициатива.

Первый вечер. Организована встреча с комсомольцами 20-х годов и участниками Великой Отечественной войны. Выступали папы, рассказывали о своем детстве, устроители вечера.

Местные поэты читали свои стихи. Все вместе пели. Много танцевали. Снова непринужденно, за чашкой кофе, беседовали. Главное — непринужденно. И первый вечер удался.

С него все началось. Большую роль сыграло разнообразие тематики. Тут уже инициатива ребят нашла себе настоящую хозяйскую клуба. И от этого жизни нем бьет ключом.

В. ГОЛОЩАПОВА.

И снова тело и душа были молоды».

И вечер, посвященный ХХIII съезду КПСС, «Коммунизм возводит молодым». А совсем недавно во Дворце прошел вечер «Изучай».

«Изучай» — не очень-то понравилось детям такое слово. В школе — учить, в клубе — изучать. Скучно! А на занятиях клуба «Родина» совсем не скучно.

Ребятам интересно здесь.

Вот, например, тема занятий «Герои пламенных лет». Была беседа. Но она служила

лишним фоном, на котором яркими

страницами прошли кадры

фильмов «Герон Бретта», «О чём думаешь, солдат?», «Как тебе служится?».

На следующем занятии

стали смотреть «Герон Бретта».

Изучай» — не очень-то понравилось детям такое слово. В школе — учить, в клубе — изучать. Скучно! А на занятиях клуба «Родина» совсем не скучно.

Ребятам интересно здесь.

Вот, например, тема занятий «Герои пламенных лет». Была беседа. Но она служила

лишним фоном, на котором яркими

страницами прошли кадры

фильмов «Герон Бретта», «О чём думаешь, солдат?», «Как тебе служится?».

На следующем занятии

стали смотреть «Герон Бретта».

Изучай» — не очень-то понравилось детям такое слово. В школе — учить, в клубе — изучать. Скучно! А на занятиях клуба «Родина» совсем не скучно.

Ребятам интересно здесь.

Вот, например, тема занятий «Герои пламенных лет». Была беседа. Но она служила

лишним фоном, на котором яркими

страницами прошли кадры

фильмов «Герон Бретта», «О чём думаешь, солдат?», «Как тебе служится?».

На следующем занятии

стали смотреть «Герон Бретта».

Изучай» — не очень-то понравилось детям такое слово. В школе — учить, в клубе — изучать. Скучно! А на занятиях клуба «Родина» совсем не скучно.

Ребятам интересно здесь.

Вот, например, тема занятий «Герои пламенных лет». Была беседа. Но она служила

лишним фоном, на котором яркими

страницами прошли кадры

фильмов «Герон Бретта», «О чём думаешь, солдат?», «Как тебе служится?».

На следующем занятии

стали смотреть «Герон Бретта».

Изучай» — не очень-то понравилось детям такое слово. В школе — учить, в клубе — изучать. Скучно! А на занятиях клуба «Родина» совсем не скучно.

Ребятам интересно здесь.

Вот, например, тема занятий «Герои пламенных лет». Была беседа. Но она служила

лишним фоном, на котором яркими

страницами прошли кадры

фильмов «Герон Бретта», «О чём думаешь, солдат?», «Как тебе служится?».

На следующем занятии

стали смотреть «Герон Бретта».

Изучай» — не очень-то понравилось детям такое слово. В школе — учить, в клубе — изучать. Скучно! А на занятиях клуба «Родина» совсем не скучно.

Ребятам интересно здесь.

Вот, например, тема занятий «Герои пламенных лет». Была беседа. Но она служила

лишним фоном, на котором яркими

страницами прошли кадры

фильмов «Герон Бретта», «О чём думаешь, солдат?», «Как тебе служится?».

На следующем занятии

стали смотреть «Герон Бретта».

Изучай» — не очень-то понравилось детям такое слово. В школе — учить, в клубе — изучать. Скучно! А на занятиях клуба «Родина» совсем не скучно.

Ребятам интересно здесь.

Вот, например, тема занятий «Герои пламенных лет». Была беседа. Но она служила

лишним фоном, на котором яркими

страницами прошли кадры

фильмов «Герон Бретта», «О чём думаешь, солдат?», «Как тебе служится?».

На следующем занятии

стали смотреть «Герон Бретта».

Изучай» — не очень-то понравилось детям такое слово. В школе — учить, в клубе — изучать. Скучно! А на занятиях клуба «Родина» совсем не скучно.

Ребятам интересно здесь.

Вот, например, тема занятий «Герои пламенных лет». Была беседа. Но она служила

лишним фоном, на котором яркими

страницами прошли кадры

фильмов «Герон Бретта», «О чём думаешь, солдат?», «Как тебе служится?».

На следующем занятии

стали смотреть «Герон Бретта».

Изучай» — не очень-то понравилось детям такое слово. В школе — учить, в клубе — изучать. Скучно! А на занятиях клуба «Родина» совсем не скучно.

Ребятам интересно здесь.

Вот, например, тема занятий «Герои пламенных лет». Была беседа. Но она служила

лишним фоном, на котором яркими

страницами прошли кадры

фильмов

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ТЕХНИКУМ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ

ОБЪЯВЛЯЕТ

ПРИЕМ В 1966 ГОДУ НА ПЕРВЫЙ И ВТОРОЙ КУРС

В техникум принимаются граждане в возрасте до 30 лет. Срок обучения для лиц, имеющих образование в объеме 8 классов, — 2 года 10 месяцев, с образованием 10 классов — 1 год 10 месяцев. Техникум готовят преподавателей физической культуры для общеобразовательных школ, детских и юношеских спортивных школ, коллективов физической культуры добровольных спортивных обществ. В техникуме проводится специализация по гимнастике, легкой атлетике, спортивным играм (баскетбол, волейбол, лыжному, велосипедному и конькобежному спорту, плаванию и тяжелой атлетике).

Заявления о приеме подаются на имя директора техникума с 1 июня по 31 июля 1966 года.

К заявлению прилагаются: документ об образовании в подлиннике, автобиография, три фотокарточки (3x4 см), медицинская справка формы № 286, спортивная характеристика, справка с места работы с указанием стажа работы по ФК, копия трудовой книжки, удостоверение ГТО, зачетная классификационная книжка, копия свидетельства о рождении, справка с места жительства.

Поступательные экзамены с 1 по 20 августа. На базе неполной средней школы — по русскому языку (диктант), русскому языку и литературе устно, по специальности (сдать установленные нормативы по легкой атлетике, гимнастике, избранному виду спорта); на базе средней школы — по русскому языку и литературе (письменно), истории СССР (устно), по специальности (сдать установленные нормативы по легкой атлетике, гимнастике, плаванию и избранному виду спорта). Экзамены по специальности проводятся в первую очередь. Лица, получившие неудовлетворительную оценку по специальности, к дальнейшим экзаменам не допускаются. Стипендия на общих основаниях.

Адрес техникума: гор. Прокопьевск, ул. Ленина, 12, Прокопьевский техникум физической культуры. Телефон 10-34.

ТОМСКИЙ ИНСТИТУТ РАДИОЭЛЕКТРОНИКИ И ЭЛЕКТРОННОЙ ТЕХНИКИ

объявляет прием студентов на 1966—1967 учебный год на первый курс:

Радиотехнический факультет, специальности: радиотехника, конструирование и производство радиоаппаратуры.

Факультет электронной техники, специальности: полупроводники и диэлектрики, электронные приборы, промышленная электроника, технология специальных материалов электронной техники.

Факультет радиоуправления, специальности: радиоэлектронные устройства, автоматизация и механизация процессов, обработка и выдача информации.

Факультет заочного обучения, специальности: радиотехника, полупроводники и диэлектрики, конструирование и производство радиоаппаратуры.

Общетехнический факультет — энергетический поток.

Условия приема общие для всех технических вузов. Прием заявлений для лиц, поступающих на очное обучение, с 20 июня по 31 июля, вступительные экзамены с 1 по 20 августа.

На заочное обучение заявления принимаются до 25 августа.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ПРОИЗВОДСТВЕННО - ДОРОЖНЫЙ УЧАСТОК № 1997 доводит до сведения граждан города: в виду строительства дороги «Прокопьевск—Шаран» (по старой профилированной) на полосе отвода категорически запрещается производить посевы и посадку огородов.

ПРОКОПЬЕВСКОЕ РАЙОБЕДИНЕНИЕ «СЕЛЬХОЗТЕХНИКА» производит ремонт тракторов на колесном ходу и двигателей марок Т-40, ДТ-24, Т-28, Т-16, ДТ-14, ДТ-20, ДВСШ-16, МТЗ-50.

Мастерская расположена в районе Красных Горок (поселок Ивановка). Заказы принимаются от всех предприятий и организаций.

За справками обращаться: пос. Зенково, ул. Пожарная, 11.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ ОРСТРЕСТ Кировоград производит набор на курсы продавцов мелкой розницы со сроком обучения один месяц. На курсы принимаются лица в возрасте не моложе 18 лет с образованием не ниже 7 классов. Обучающимся выплачивается стипендия в размере 18 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: ул. К. Либкнехта, в отдел кадров.

ТРУДЯЩИЕСЯ ГОРОДА!

К Вашим услугам фабрика «Химчистки» КБО города Киселевска. Пользуйтесь услугами химической чистки и перекрашивания слежды. За короткий срок Вы сможете почистить любой вид изделий: пальто, костюм, джемпер, платье, сорочка, скатерть, покрывала, ковры и ковровые дорожки, шубы, дохи и полуноски, головные уборы и всевозможные изделия как из натурального, так из синтетического волокна, независимо от степени загрязненности, а также покрасить во всевозможные цвета, особенно акетатные изделия.

Производится покраска кожаных пальто в прежние цвета, меха и меховых изделий в черный цвет, пропитка плащей водоотталкивающим составом.

Приемные пункты расположены: Красная Горка — ателье, вокзал — ателье, Ясная Поляна — ателье, Центральный рынок, Березовая Роща — ателье, Тырган — ателье, шахта «Красный углекоп», «Зенковские уклоны» — ателье, ул. Российской — ателье.

Помните! Своевременная чистка и перекрашивание удлиняют срок носки одежды.

ПРОКОПЬЕВСКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

объявляет прием учащихся в 1966 году по специальностям:

Фельдшер (на базе неполной средней и средней школы); акушерка (на базе средней школы); фельдшер-лаборант (на базе неполной средней школы); медицинские сестры (на базе неполной средней школы).

Поступающие должны сдать вступительные экзамены: на базе средней школы — по химии, истории СССР, сочинение по литературе; на базе неполной средней школы — по русскому языку (диктант) и устно вместе с литературой, по математике устно.

Принятые обеспечиваются стипендией по успеваемости. Общежитием учащиеся не обеспечиваются.

Заявления и документы принимаются с 1 июня по 31 июля.

Адрес: г. Прокопьевск, Тырган, ул. Шишкина, 21.

ТОМСКИЙ ИНЖЕНЕРНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ в 1966 году производит прием студентов на 1-й курс строительного, дорожного, механического, вечернего и заочного факультетов. Для поступающих, подавших документы до 10-го июня, приемные экзамены будут проводиться с 5 июля с. г. в ШРМ № 8 г. Прокопьевска.

Прием заявлений производится в ШРМ № 8 г. Прокопьевска. Адрес школы: Красная Горка, ШРМ № 8.

Сегодня

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Повесть о чистой любви (дети до 16 лет не допускаются) (12, 4-10, 6-10, 8-10, 10), для детей — Ружья и голуби (10, 2-10). Малый зал — Альпийская баллада (3-15, 5-15, 7-15, 9-15).

КЛУБ ШАХТЫ ИМ. КАЛИНИНА

Звонят, откройте дверь (5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК»

Принимаю бой (12, 4, 6, 7-45, 10). Ключ (10, 2).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»

Бесприданница (12, 4-10, 6, 8, 9-40). Дикая собака Динго (10, 2).

КИНОТЕАТР «ТЕМП»

Приключение Питкина в больнице (10, 12, 2, 4-10, 5-50, 7-40, 10). Хроника — Помнит мир спасенный. Однополчане (7-40).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»

Невеста Бубе — дети до 16 лет не допускаются (12, 4-05, 5-50, 7-40, 9-50). Хроника — Древний Торуль (7-40). Именем революции (10, 2-10).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО

Эскадра уходит на запад (3, 5, 7, 9).

ДК ЗАВОДА «ЭЛЕКТРОАППАРАТ»

Иностраница (5, 7, 9).

ШАХТА «ЗИМИНКА - КАПИТАЛЬНАЯ» предупреждает частных лиц и организаций, что ввиду строительства канализационного коллектора запрещается посадка овощей на участке поля шириной половины 25 м от ул. Гревкова (пос. Парниковка) до пос. Мелькомбината.

СТОЛОВЫЕ № 12 (ул. Фасадная, № 4 (при комбинате шахты «Коксовая-2), ресторан «Радуга» (в районе Ясной Поляны), № 3 (шахта «Зенковские уклоны») производят закуп картофеля от населения в неограниченном количестве по цене: мелкая — 4 коп. за 1 кг., крупная — 8 коп. за 1 кг.

РЕМОНТНО - СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 4 производят ремонт квартир населению по действующим прейскурантным ценам.

Об условиях ремонта можно узнать по адресу: ул. Фасадная, 26, производственный отдел.

НА ГОРНЫХ ОТВОДАХ ШАХТЫ «МАНЕИХА» самовольная посадка картофеля и посевы запрещаются.

ШАХТА «МАНЕИХА» — каменщики, штукатурки-маляры, плотники.

СТРОИТЕЛЬНО - МОНТАЖНЫЙ ПОЕЗД № 12 треста Кузбасстрой — автогрейдериста 5 и 6 разряда. Работники обеспечиваются временной пропиской, бесплатным проездом и общежитием. Обращаться в отдел кадров ГПЗ № 14 с 8 до 16 часов. Набор до 29 мая.

К

А

Р

Б

Е

Р

Я

Р

Е

Р

А

Р

Е

Р

А

Р

Е

Р

А

Р

Е

Р

А

Р

Е

Р

А

Р

Е

Р

А

Р

Е

Р

А

Р

Е

Р

А

Р

Е

Р

А

Р

Е

Р

А

Р

Е

Р

А

Р

Е

Р

А

Р

Е

Р

А

Р

Е

Р

А

Р

Е

Р